ATA Nº 2947
136ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

18 DE ABRIL DE 2016
Aos dezoito dias do mês de Abril de 2016, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 136ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELLO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador MANOEL FABIANO FEREIRA FILHO, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador MARCOS ROBERTO PEROTO, e Demais Vereadores presentes: ANTÔNIO JOSÉ BILIAZZI, CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, Dr. EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOSÉ JAIRO MESCHIATO, ROGÉRIO LODI, CLODOALDO APARECIDO DE ALMEIDA, LUCAS ANTUNES e RILTON MUCARE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta à sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 11 de abril de 2016. Foi APROVADA a não leitura e a ata na íntegra por UNANIMIDADE dos Senhores Vereadores. Passou-se para a leitura das matérias do EXPEDIENTE. Leitura do Ofício GP 234/16 (PCM 351) do Executivo, que encaminha resposta ao requerimento da vereadora Christa Pelikan Teixeira. O ofício fica a disposição na secretaria da Câmara. Leitura do Ofício GP n° 238/2016 (PCM 352) do Executivo, que traz resposta ao requerimento dos vereadores Manoel Fabiano Ferreira Filho e Antonio José Biliazzi, referido ofício fica a disposição na secretaria da Casa para eventual consulta. Leitura do Ofício Conv. N° 63/2016 (PCM 357) do Executivo, que comunica formalização de termo aditivo com a Associação do Hospital e Maternidade São José de Barra Bonita, o ofício fica a disposição na secretaria da casa para eventual consulta. Leitura do Ofício GP N° 136/2016 (PCM 345) do Executivo, que encaminha projeto de lei n° 07/2016, que “altera o artigo 2° da lei n° 3.167, de 23 dezembro de 2015”. Após a leitura, o projeto de lei foi colocado em discussão, sendo que apenas o vereador Manoel usou da palavra. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade dos vereadores como objeto de deliberação. Leitura do Ofício GP 137/2016 (PCM 346) do Executivo, que encaminha projeto de lei n° 08/2016, que “autoriza o município a firmar convênio com a associação do hospital e maternidade São José de Barra Bonita”. Após a leitura, o projeto de lei foi colocado em discussão sendo que os vereadores Lelo, Claudecir, Zezinho, Lucas e Niles usaram da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos vereadores como objeto de deliberação. Leitura de ofício de autoria de todos os vereadores, em que pede a dispensa dos pareceres e a inclusão dos projetos de lei 07 e 08/2016, do Executivo, na ordem do dia da sessão corrente. Colocado em discussão, como não haviam oradores, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Projeto de complementar n° 05/2016-L, de autoria da Mesa, que “altera o plano de empregos, carreira e remuneração da câmara municipal da Estância Turística de Barra Bonita e dá outras providências”. Pela ordem o vereador Rilton pediu ao presidente a dispensa da leitura do projeto de lei complementar, tendo em vista que todos os vereadores possuem cópia. O pedido foi atendido pelo presidente. Colocado e discussão e não havendo oradores, colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade dos senhores vereadores como objeto de deliberação. Projeto de Resolução n° 01/2016, de autoria da Mesa, que “regulamenta a avaliação anual de desempenho funcional na câmara municipal da Estância Turística de Barra Bonita”. Após a leitura, como não haviam oradores para discussão, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade dos senhores vereadores como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento firmado pela Vereadora Christa Pelikan Teixeira (PCM 353) requerendo ao Sr. Prefeito informações sobre os casos de dengue, zika vírus, chikungunya e H1N1 no município.Colocado em discussão apenas a vereadora Christa pelikan Teixeira usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos vereadores. Requerimento firmado pelos vereadores Marcos Roberto Peroto e Antonio José Biliazzi, Christa Pelikan Teixeira, Niles Zambelo Junior, José Jairo Meschiato, Manoel Fabiano Ferreira Filho e Claudecir Paschoal (PCM 356) requerendo ao Sr. Prefeito, o número dos empenhos relativos aos serviços realizados de acordo com as requisições mencionadas no requerimento da empresa auto eletro união protocolada na prefeitura sob o n° 7766115. Após a leitura, o vereador Antonio José Biliazzi, decidiu, com a anuência dos co-autores, de retirar o requerimento por conter erros. INDICAÇÕES: Indicação Nº 82/2016 Protocolo: 350/2016 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal , na forma regimental, que entre em contato com o departamento competente para que seja realizada COM URGÊNCIA a troca de lâmpadas queimadas da iluminação das salas de aulas e do pátio da Escola Ricieri Morateli. Indicação Nº 83/2016 Protocolo: 354/2016 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal , na forma regimental, que determine COM URGÊNCIA, ao departamento competente a disponibilização de mais médicos, especialista na área de ginecologia, bem como para que volte a disponibilizar um médico clínico geral até as 22 horas para atendimentos nos Postos de Saúde da Cohab e Sonho Nosso. Indicação Nº 84/2016 Protocolo: 359/2016 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO, NA FORMA REGIMENTAL, QUE DETERMINE AO DEPARTAMENTO COMPETENTE A TROCA DAS LÂMPADAS DE TODA A EXTENSÃO DA RUA EMÍLIO VEGUIN NO SONHO NOSSO IV, POR LÂMPADAS DE VAPOR DE SÓDIO. Indicação Nº 85/2016 Protocolo: 360/2016 Autoria: Marcos Roberto Peroto Assunto: Indico o Sr. Prefeito Dr. Glauber Guilherme Belarmino, na forma regimental, realizar operação tapa buracos na Rua João B. Bocato – Cohab. Indicação Nº 86/2016 Protocolo: 361/2016 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente a instalação de sinalização horizontal, vertical e redutor de velocidade nas Ruas Ângelo Scapim e Antônio Bressan, do bairro Jardim Nova Barra, visando diminuir a velocidade dos veículos. Indicação Nº 87/2016 Protocolo: 362/2016 Autoria: Marcos Roberto Peroto Assunto: Indico o Sr. Prefeito Dr. Glauber Guilherme Belarmino, na forma regimental, realizar manutenção no canaletão existente na esquina da Avenida Papa João Paulo II com a Rua Geraldo Salve. Indicação Nº 88/2016 Protocolo: 363/2016 Autoria: Marcos Roberto Peroto Assunto: Indico o Sr. Prefeito Dr. Glauber Guilherme Belarmino, na forma regimental, que determine ao departamento competente com urgência limpeza em área verde localizada na Rua João Martini, defronte ao número 22, no Jardim Brasil. Indicação Nº 93/2016 Protocolo: 365/2016 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indicação ao sr. Prefeito , que solicite junto ao departamento competente para que envie um técnico especializado para fazer uma avaliação em uma árvore na rua Luzia Reginato Gatto, defronte ao numeral 858 no bairro CDHU, para verificar se há possibilidade de retirada da mesma ou se o serviço de poda resolve o problema. Indicação Nº 96/2016 Protocolo: 366/2016 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indicação ao sr. Prefeito, para que solicite junto ao departamento competente para que efetue serviço de poda da árvore localizada na rua Roberto Chiarato, defronte ao nº 622. Indicação Nº 97/2016 Protocolo: 367/2016 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indicação ao sr. Prefeito, que determine com urgência, ao departamento competente, medidas para combater os escorpiões que estão invadindo casas da rua Avelino Volpato. Indicação Nº 94/2016 Protocolo: 368/2016 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: INDICO AO SR PREFEITO MUNICIPAL, NA FORMA REGIMENTAL, PARA QUE ENTRE SOLICITE AO DEPARTAMENTO COMPETENTE PARA QUE PROCEDAM EM CARÁTER DE URGÊNCIA A CAPINAÇÃO E LIMPEZA DO PASSEIO PÚBLICO E TAMBÉM NO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA PAPA JOÃO PAULO II, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A AVENDIA ARHTUR BALSI ATÉ A SUBESTAÇÃO DA CPFL. Indicação Nº 98/2016 Protocolo: 369/2016 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: INDICAÇÃO AO SR. PREFEITO, QUE DETERMINE COM URGÊNCIA AO DEPARTYAMENTO COMPETENTE, OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA ANTONIO DESTRO, ESQUINA COM AV. JOÃO PAULO. Indicação Nº 99/2016 Protocolo: 370/2016 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: INDICAÇÃO AO SR. PREFEITO, QUE SOLICITE AO DEP. COMPETENTE, PARA QUE ENVIE UM TÉCNICO ESPECIALIZADO PARA FAZER AVALIAÇÃO EM UMA ARVORENA RUA PRACINHA AURÉLIO PASCHOAL, Mº181, NO BAIRRO CDHU, PARA VERIFICAR SE HÁ POSSIBILIDADE DE RETIRADA DA MESMA OU SE O SERVIÇO DE PODA RESOLVE O PROBLEMA. Indicação Nº 100/2016 Protocolo: 371/2016 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO, QUE PROCEDA ÁS ALTERAÇÕES NECESSÁRIAS NO ESTATUTO DA GUARDA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO, CONSIDERANDO AS DISPOSIÇÕES DA NOV LEI FEDERAL Nº 13022, DE 08 AGOSTO DE 2014, TORNANDO A GUARDA MUNICIPAL ARMADA. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 349), de autoria dos vereadores Niles, Manoel, Christa, Gervásio, Zezinho, Peroto, Claudecir e Rilton, para o Governador de São Paulo, para o Secretário Estadual de Logística e Transporte, para o deputado Fernando Capez e para o Diretor Geral da ARTESP, para que participem da próxima Audiência Pública da Frente Parlamentar pela Duplicação da SP 255, que será realizada no próximo dia 28 na cidade de Jau. Após a leitura, colocada em discussão, como não haviam oradores, foi colocada em votação, sendo aprovada pela maioria dos senhores vereadores, exceto o vereador Rilton Mucare, Ausente. Moção de Apelo (PCM 355) de autoria do vereador Niles Zambelo Junior, ao Sr. Prefeito extensível à CPFL para realizar a instalação de iluminação pública na continuação da avenida Arthur Balsi, sentido Ponte Alta. Colocada em discussão apenas os vereadores Lelo e Niles usaram da palavra. Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade dos senhores Vereadores. Esgotadas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA, conforme inscrição usaram da palavra os vereadores Peroto e Manoel, não havendo mais oradores inscritos passou-se para a ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e votação do Projeto de Lei n° 07/2016, de autoria do Executivo, que “altera o artigo 2° da lei 3.167, de 23 de dezembro de 2015”. Colocado em discussão como não haviam oradores, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. 1ª Discussão e votação do Projeto de Lei n° 08/2016, de autoria do Executivo, que “autoriza o município a firmar convênio com a Associação do Hospital e Maternidade São José de Barra Bonita”. Colocado em discussão como não haviam oradores, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Não havendo mais matéria para Ordem do Dia, O SENHOR PRESIDENTE passou para a EXPLICAÇÃO PESSOAL, conforme inscrição usaram da palavra os vereadores Lucas Antunes e Dr. Edson Souza de Jesus. Como não haviam mais oradores inscritos, o SENHOR PRESIDENTE declarou encerrada a sessão marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 25 de abril de 2016, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
